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| Ulohy za 3 bodyI

. Kolik raznych souctti te¢ek miuzeme ziskat, pokud soucasné hodime tiemi stan-
dardnimi hracimi kostkami?

(A) 14 (B) 15 (C) 16 (D) 17 (E) 18

. P&t shodnych véalcovych sklenic je naplnéno vodou. Cty¥i z nich obsahuji stejné
mnoZzstvi vody. V obrazcich je droven hladiny vyznacéena Sipkami. Najdéte sklenici,
ktera obsahuje jiné mnozstvi vody.

(A% (B)% (C)g (D)/@ (E)?

. Zavod v triatlonu zahrnuje plavani, béh a cyklistiku. Jestlize zavodnik ujede na
kole tii ¢tvrtiny celkové délky zavodu, jednu pétinu ubéhne a plave 2 km, jaka je
celkova délka zavodu?

(A) 10 (B) 20 (C) 38 (D) 40 (E) 60

. Mistnost ma pét oken. Ko¢ka jednim oknem do mistnosti vlezla a jinym vylezla ven.
Kolika zpusoby tak mohla uéinit?

(A) 25 (B) 20 (C) 16 (D) 15 (E) 10

. Tti klokani vazi dohromady 97 kg. Kazdy z nich ma jinou hmotnost, kterou lze
vyjadiit prirozenym ¢islem. Urcete nejvétsi moznou hmotnost nejlehéiho klokana.

(A) 1kg (B) 30kg (C) 31kg (D) 32kg (E) 33kg

. Ve shodnych ¢tvercich jsou tmavé vyznaceny dotykajici se trojihelniky nebo rov-
nobézniky s vrcholy na stranach c¢tvercti. Ve kterém z obrazkt je obsah tmavé
vyznacené plochy nejvétsi?
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Junior 2

7. Na trech identifikaénich Stitcich jsou napsana pétimistna

10.

11.

12.

¢isla, jejichz soucet je 57 263. Které tii ¢islice jsou zakryty?

(A) 0,2a2 B) 2,4a9 (C) 2,7a8 =

(D) 5,728 (E) 1,229 M
A D

V poloroviné ACB je nad uhloptickou AC ¢tverce ABCD sestrojen
rovnostranny trojihelnik AEC. Urcete velikost konvexniho tihlu
EBC.

(A) 115° (B) 120° (C) 135° (D) 145° (E) 150° B

Q

| Ulohy za 4 bodyI

. Ctyi‘i rizna prirozena cisla a,b,c,d mohou nabyvat hodnot od 1 do 10. Urcete

. " .y . a ¢
nejmensi moznou hodnotu vyrazu 5t g

2 3 14 29

Vlajka Klokanské republiky ma tvar obdélniku s pomé-
rem délek stran 3 : 5, ktery je rozdélen na 4 obdélniky se
shodnymi obsahy, viz obrazek. V jakém poméru jsou délky
stran bilého obdélniku?

A)1:3 (B)1:4 (C)2:7 (D)3:10 (E) 4:15

Pepa si fedi ovocnou §tavu vodou v poméru 1 : 7 (1 dil §tavy a 7 dila vody). Stavu
ma v litrové lahvi, ktera je naplnéna do poloviny. Jakou ¢ast stavy ma Pepa pouzit
k pripravé 2 litrt takto fedéného napoje?

1 2 4 1 .
(A) Z (B) 7 (C) 7 (D) g (E) Vsechnu.

Ctverectkované obdélnikové pole 3 x 2 miizeme pokryt L-ttvary

EB dvéma zpusoby, jak vidite na obrazcich: HH—H Hi—H

Kolika zptsoby lze pokryt stejnymi L-atvary obrazek vpravo?

A1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 48




13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Junior 3

Jsou dany tti shodné kruznice o poloméru R, jejichz stiedy lezi
na jedné piimce a prostiedni kruZnice prochazi stiedy obou
sousednich kruznic, viz obrazek. Urcete délku krivky, ktera je
znazornéna plnou ¢arou.

(A) 10;R (B) ? © ZBB D)oV (E) 4nR
60 jablek a 60 hrusek ma byt rozdéleno do balickd tak, aby vsechny balicky

obsahovaly stejny pocet jablek, ale zadné dva balicky neobsahovaly stejny pocet
hrusek. Jaky nejvétsi pocet balick Ize takto vytvorit?

(A) 20 (B) 15 (C) 12 (D) 10 (E) 6

Obrazek ukazuje sit pravidelného osmisténu. 3 9

Pokud osmistén sloZzime, ktera strana sité 1

splyne se stranou oznacenou x ? W

a1 ®d2 ©3 M4 ES 5 \u

X

Sedmimistné telefonni cislo tvaru aaabbbb ma ciferny soucet, ktery je roven
dvoumistnému ¢islu ab. Urcete soucet a + b.

(A) 8 B) 9 (C) 10 (D) 11 (E) 12

| Ulohy za 5 bod(i I

Dva vrcholy ¢tverce na obrazku lezi na polokruznici o poloméru

lcm a zbyvajici dva na priméru této polokruznice. Urcete

obsah étverce v cm?.

4 n 4 2
(A) = (B) 1 O 1 (D) 3 (E) @
Na hrnéitském kruhu jsou vyznaceny dva body, prvni bod je o 3cm dal od stiedu

nez druhy bod a jeho rychlost pii otacenti je 2,5krat vyssi. Urcéete vzdalenost prvniho
bodu od stredu hrnéitského kruhu.

(A) 5cm (B) 6 cm (C) 8 cm (D) 9em (E) 10 cm

Kolik existuje rovin, které obsahuji pouze t¥i vrcholy dané krychle?

(A1 (B) 2 (O (D) 8 (E) 12



20.

21.

22,

23.

24.
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A
Na obrazku vidite mravenc¢i prolézacku. Mravenec Antonin nyni é%
stoji na vrcholu A. Kazdym piesunem se mutiZe Antonin dostat 0 Q

z jednoho vrcholu na sousedni, pokud mezi nimi existuje spoj- T
nice. Na kterém z pismenem oznacenych vrcholti mtizZe Antonin s <7
skoncit po 2019 presunech? QQ

(A) JennaT. (B) Jenna P, R, S.

(C) JennaP,R,S, T. (D) Na libovolném z oznacenych vrchold.
(E) Jen na Q.

Kolik nejméné ¢éisel musime vytradit z mnoziny M, aby soucin zbyvajicich ¢isel byl

druhou mocninou pfirozeného ¢isla?

M = {10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90}.
(A1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 (E) 5

Pro kazdé z trojmistnych piirozenych cisel a, b, ¢ plati, Ze ¢islice na pozici stovek
je stejna jako cislice na pozici jednotek. Dale plati b = 2a + 1 a zaroven ¢ = 2b + 1.
Kolik takovych trojic piirozenych ¢isel a, b, ¢ existuje?

(A) 0 B)1 (C) 2 D) 3 (E) vice nez 3

Jarda piirazuje kazdému vrcholu ¢tverce piirozené ¢islo, pro néz souéasné plati:
—kazdym dvéma sousednim vrcholim jsou piifazena ¢isla, z nichZz jedno je
nasobkem druhého.
— kazdym dvéma protilehlym vrcholtim jsou piiirazena ¢isla, z nichz zadné neni
nasobkem druhého.
Najdéte nejmensi mozny soucet takovych étyr ¢isel.

(A) 12 (B) 24 (C) 30 (D) 35 (E) 60
Bod D je stfedem strany BC trojihelniku C D
ABC. Body P, @, R lezi po fadé na polopiim- P Vi B

kach BA, DA, CA a plati |AP| = 2 - |AB|,

IAQ| = 3 - |AD|, |AR| = 4 - |AC|, viz obrazek. —Q
Oznac¢me S obsah trojuhelniku ABC. Vyjad-

fete pomoci S obsah trojuhelniku PQR.

A) S (B) 28 (C) 38
D) 38 (E) 0 (nebot P, @, R leZi na piimce).

/R



